質問書への回答

件名:25埼玉県立病院機構建築物定期点検及び外壁赤外線等調査業務

書類名、	該出百	見出番号等 質問事項
	•	7 - 7 - 7 - 7 - 7 - 7 - 7 - 7 - 7 - 7 -
仕様書 1頁	3	業務実施における曜日や時間など
		指定はございますでしょうか?
		→【回答】
		指定はありませんが、各施設と日時を調整の上、実
		施することになります。
仕様書 1頁	3	建築安全協会の副本返却までが3月19日までの
		業務期間内で必要でしょうか?
		→【回答】
		業務期間内に一般財団法人埼玉県建築安全協会へ定
		期調査報告書の提出を行う必要があります。
公告文 2頁	(6)	「一級建築士の資格を有する者を本業務の技術管理
		者として配置すること。」とありますが、
		業務時、現地に常駐の必要はありますでしょうか?
		→【回答】
		常駐の必要はありません。
公告文 2頁	(6)	業務期間内に一般財団法人埼玉県建築安全協会へ対期調査報告書の提出を行う必要があります。 「一級建築士の資格を有する者を本業務の技術管理者として配置すること。」とありますが、 業務時、現地に常駐の必要はありますでしょうから →【回答】